

В школе волонтерства при Даниловском монастыре прошел мастер-класс по плетению браслетов

09.11.2016

В школе социального волонтерства при Даниловском монастыре прошел мастер-класс по плетению браслетов из лент. Об этом сообщили в пресс-службе учреждения.

Практикум провела волонтер Елизавета Киселева. Занятие состоялось в рамках одной из программ школы - «Что делать с детьми». Это одно из пяти направлений обучения. В рамках него организуют психологические, педагогические, творческие мастер-классы и тренинги для того, чтобы люди научились чувствовать себя комфортно рядом с малышами, могли придумать совместное занятие.

Ознакомиться с расписанием можно [на сайте](#).

Напомним, школа социального волонтерства открылась по инициативе участников добровольческого движения «Даниловцы» при мужском монастыре. Они навещают больных, помогают в домах-интернатах, приютах. Добровольцы оказывают поддержку бездомным людям.

Адрес страницы: <http://danilovsky.mos.ru/presscenter/news/detail/4157323.html>

[Управа Даниловского района](#)